



校友“回家”共庆母校生日

留言板上的“告白”。

鄞州高级中学20岁了!

20岁,正芳华,无限可能向未来。10月5日,宁波市鄞州高级中学举行20周年校庆活动,雨水阻止不了校友们“回家”的脚步,当天,1000多名校友从各地赶来,共赴这场青春的约会。

1 一次双向奔赴

“祝母校越办越好,桃李满天下。”留言板上,校友们深情告白。

“这是我们班同学”“找到了,我们当年的班主任”“我们的南京之行,记忆犹新啊”……全新打造的文化展示馆里,承载了师生们共同的回忆,走在其中,迎面或许就能看到熟悉的人和事,于是笑着回忆一番,当年那些美好的时光仿佛就在眼前。

“同学,你好”“校友,你好”,那是在校的同学,为远道而来的师哥师姐们,精心准备的一场游园集市。花艺、团扇、拓印、赛车,甚至还有物理实验……我们正在玩的,当年你们或许也玩过,那就一起向青春比个“耶”。

沿着精心装扮过的主楼台阶,拾级而上,“纸短‘晴’长”校友书法展,静静述说着艺术学博士毕业的戎恺凯,对母校的情意。那也是来到现场,和未能来到现场的校友们,共同的情意。

“下雨给活动造成了一定的影响,但也是一种别样的体验,以后回忆起来,又是一番特别的滋味。”记者随机采访,校友们笑着回答。

学校还特别准备了联谊教室,校友们可以坐下来,聊一聊曾经埋头苦读也曾经挥洒过的青春,找一找那为了梦想拼尽全力的感觉。

2 无数暖心故事

20年,岁月不长,但8000多名师生与学校的故事,有很多。

吴道伦老师一家与学校的故事,可谓“小家大家共成长”的典型。2006年,吴道伦老师带着一家四口来到鄞州高级中学,从此,他和夫人吴盛花一起,成为了学校的老师,他们的两个女儿,也先后成为了鄞州高级中学的学生。如今,大女儿已毕业多年,在浙江工商大学工作,小女儿还在学校就读。

“我来鄞高的时候,鄞高像一个小孩子,一片空白,但也有无限可能。我们这一代鄞高人可以说是艰苦创业,和其他夫妻教职工一样,我们一家人吃住在学校,可以说,我们四口小家和鄞高大家一起成长的。”吴道伦老师说。现场,一家四口为学校送上真挚的祝福。

2014届毕业生郭甜华,因为在这里遇见了太多优秀的老师,毕业后她回到母校,如今是这里的一名化学教师。而她和学校的缘分不止于此。现场,她和当年的同学、如今的先生,带着9个月大的小宝宝,讲述了他们和学校的故事。

辣子鸡丁、红烧茄子、小龙虾,那是学校食堂里熟悉的味道;各式各样的活动让人印象深刻,南京行,和小伙伴坐上绿皮火车,一路欢声笑语,去感受六朝古都的魅力;家校日,青春叛逆的学生和父母有了第一次书信交流……“现在想来非常怀念”。

“当年,老师们激发了我学习的热情,我希望自己也能像曾经的老师那样去影响他人,把鄞高精神一届届传下去。”郭甜华说。

2021届毕业生董臻,目前

在澳大利亚读书,得知10月5日是母校校庆,他早早计划好了回国的行程。“今天看到了昔日的老师同学,见到熟悉校园的一草一木,回忆如潮水般涌来。”

董臻说,在他高中阶段心有困惑、陷入低谷的时候,是老师们陪伴他、鼓励他,尤其是班主任胡曹肖老师和何强老师,总是在迷茫的时候给他力量。“可以说,没有他们,就没有我的今天!胡老师,强哥,我想你们了!”

因为想老师了,他不远万里来到现场。而看到远道而来的学生,两位老师同样激动。何强老师深情地说:“请校友们记得,无论你身处何方,当你累了,当你想老师了,你就回来看看老师,看看母校!母校,永远敞开怀抱接纳他的孩子们!”

庆典现场,还有几位特别的嘉宾。鄞州籍香港同胞、香港甬港联谊会名誉会长康慧君女士,为了参加此次校庆活动,几天前特意从香港赶来。连续19年,康慧君一直捐助鄞州高级中学的贫困学生,累计资助学生400人次,每人一受助就是7年,直至大学毕业,同学们亲切地称呼她“康妈妈”。

学生家长潘汝伟先生,今年5月登上了世界之巅珠穆朗玛峰,并在峰顶为鄞州高级中学送上了一份独一无二的校庆贺礼。他也来到现场,和同学们分享了自己是如何从一名运动“小白”蜕变为登山家的。多年来,他攀登了一座座山峰,今年终于登顶珠穆朗玛峰。他也借此激励同学们,只要心中有目标有梦想,就能不断攀登知识与人生的新高峰。

记者 王伟 张培坚 通讯员 严力群 文/摄

“降速、控距、亮尾”!

返程路上遇雨水

请牢记这六个字

昨天是国庆长假的第五天,尽管阴雨不断,宁波各大景区依旧火爆,高速公路车流量也处于高位运行。

从出行路况上看,假期前半程主要拥堵路段为甬莞高速云龙至塘溪段、象山港大桥段双向,沈海高速(杭州湾跨海大桥)双向,甬金高速宁波西枢纽至溪口东双向,沈海高速(甬台温)奉化至宁海段双向。

特别要关注的是,大流量拥堵路段发生事故概率也明显增加,事故形态主要以追尾、刮擦为主,主要原因为操作不当、车距过近、随意变道加塞、分心驾驶等。

“如今,假期余额不足,对于此前还未安排出行和二次出行的朋友,短途游将成首选,如前往舟山、象山、余姚、宁海、上海等热门目的地。”宁波高速交警相关负责人说,因此甬莞、杭州湾跨海大桥、甬台温、甬金等高速,依旧要承受较大的出行压力,云龙枢纽、宁波西枢纽、蛟川枢纽等或将再迎车流高峰,有计划出行的朋友要随时关注路况信息。

据宁波高速交警预测,返程高峰到来,以下易堵路段务必要注意:甬莞高速的塘溪至云龙枢纽路段、象山港大桥,甬金高速的溪口东至宁波西转G1504宁波绕城路段,沈海高速(杭州湾跨海大桥)南北航空桥路段,宁波绕城高速蛟川枢纽路段,沈海高速(甬台温)甬向宁海段。

为此,高速交警提醒返程的朋友合理安排时间,尽可能错峰出行,具体时段上可以选择赶早出行,或者在就餐时间流量相对平稳的时段出行。

同时,由于返程大流量陆续出现,高速交警建议开启导航,提前规划行程路线,在拥堵路段前就近下高速,选择其他道路绕行,尽可能避开拥堵路段。

一个坏消息是,受冷空气和低压环流共同影响,国庆返程高峰期间,宁波天气以阴雨为主。雨天路滑,加上车多拥挤,为返程增加了一些不确定因素,雨天行车要牢记“降速、控距、亮尾”。

需要特别注意的是高速免通结束时间:10月7日24时,以车辆驶离出口收费通道的时间为准,驾驶人可在免通临近结束前提前下高速,避免过于掐免通时间点,反而错过免通时间窗口。

记者 张贻富 通讯员 闾元成

福彩开奖信息

3D第2024265期:2 4 5
6+1第2024115期:0 1 1 2 1 3 牛
15选5第2024265期:05 06 07 11 12
快乐8第2024265期:
01 03 26 27 32 33 38 39 40 41
44 49 50 53 66 68 71 75 77 79

体彩开奖信息

大乐透第24115期:03 04 12 19 24 08 12
20选5第24265期:05 07 11 15 18
排列5第24265期:7 0 1 0 4

(均以公证开奖结果为准)